
Liga Mistrzów 2006/07

Poziom trudności: Średni

1. Kto wygrał LM?

A - OL.Lyon

B - Milan

C - Chelsea

D - Hutnik

2. Kto odpadł w 1/8?

A - AS Roma

B - Celtic Glasgow

C - Bordeaux

D - Olympiakos

3. Kto był królem strzelców LM?

A - Mancini

B - Kaka

C - Crouch

D - Villa

4. W jakiej rundzie i przez kogo odpadła Legia?

A - w 1/2 z Milanem

B - w 2 rundzie el. z Hafnarfjordurem

C - w 1 rundzie z Lechem

D - w 3 rundzie z Shachtarem

5. Kiedy zespół zajmie 3 miejsce w grupie to:

A - odpada

B - idzie do 1/2 INTERTOTO

C - idzie do 1/8 LM

D - idzie do 1/16 PUEFA
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Liga Mistrzów 2006/07

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. D

5. D
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